111.2386.1

WHCTPYKLWS NO YCTAHOBKE 333.2386.1
SALNTA KAPTEPA v KNN 777.2386.1
ro | OBbEM ! L Tvn
MARIcA: . MOAEME g any%m i pearaTens  TANKAN 4 npgopia
Hyundai | Elantra 2021- 1.6,2.0 AKNIM | MEPEAHMIA

Bont M14x1.5x30

KpoHwWTeHH Waiiba 14

NeBbIA

Bont M8x20 J‘*
LWaiiba 8 ya\t

3aknaaHaa M8

3arnywka

Bont M8x20

BonT M8x20
SawmTa LWaiba 8 ye

KpoHwTehH
npaesii

Lai6a 8 ys

WHCTpyKUMA NO yCTaHOBKe:

1. CHATE WTATHERA MsMBHWK.
2. YCTaHOBWUTE 1 JAKPENWTE B WTATHLE OTEEPCTHA (A) BonTamu
M14x1.5x30 ¢ warbor 14 NeBsIA W NPABLIA KPOHLTERHSI,

3. ZakpenuTs Banky K KpoHWTeRHaM BonTamn M8x20 u wairtanm & ye. CocTaB usgenus: |
4, 3araHyTe BONTLl EPENNEHUA KPOHW TEAHOB 1 BankK © HeoBxXoaMMLIM i
YEHNHEM. HawmeHoBaHue |
5. MogpesaTe WTATHLIA NBINLHKE NO YEA3GHHOMY KOHTYRY HA pHCyHEE 1 K BonT MBx20 1
YCTAHOBMUTE 810 HA MECTO. BonT M14x1.5%30 |
6. BNOWWTE 3aKNagHyo B NOAPAMHHE, COBMECTHE ranky axnanHyio ¢ WainGa & ye i
oTBepcTHen (B). Wanta 14 1
7. 3akpyTuTe Gontel MBx20 ¢ wanbamu B ye, Ha 2-3 obopota e 3aknafgHsie 3awmra
B OTBEPCTHAX Nogpamuvka (B). Banka !
8. 3aBecTH 330QHI0K YACTh 3BWNTLl HA YCTAHOBNEHHRE BonTyl. KpoHwWTeAH Nessii .
9. MepeaHion YacTs 38WMTH 3aKpennTe K Banke GonTamun MBx20 n KpOHLLTEAH NpaBkIf |
wanbamm 8 ye. 3aknagHan ME |

10. 3atAanyTe Boe GONTOBBIE COBAWHEHUA C HEODXOOMMBIM YCHITHEM.

Kon-eo
7w
2 wr
7wt
2 W,
1w
1w
1wt
1wt
2 wr

MOMEHT 3aTAMKA

24.0 Hm
81.0 Hm

MpouseogMTENE BNPaBe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYHKUMIO 3LUMTHI.
TexHuueckas noanepwka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



